

3^ο Φεστιβάλ Βιομηχανικής Πληροφορικής

Αγαπητοί φίλοι συμπολίτες,

Ένας αριθμός εθελοντών εκπαιδευτικών και φοιτητών του ΤΕΙ Καβάλας διοργανώνουμε, σε πείσμα των καιρών και της οικονομικής κατάστασης της χώρας, και φέτος το 3^ο φεστιβάλ Βιομηχανικής Πληροφορικής και το αφιερώνουμε στα «δίκτυα και την ασφάλεια δικτύων».

Πριν από τρία χρόνια όταν πρωτοδιοργανώσαμε το φεστιβάλ σε επίπεδο διευρυμένης Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης υποσχθήκαμε στον εαυτό μας ότι το 10^ο Φεστιβάλ θα είναι ένα Ευρωπαϊκό γεγονός. Προς τα εκεί βαδίζουμε ήδη το δεύτερο φεστιβάλ πέρυσι έγινε σε επίπεδο περιφέρειας ΑΜΘ και σημείωσε μεγάλη επιτυχία. Το τρίτο Φεστιβάλ μεγάλωσε τη διάρκειά του κατά μία ημέρα και γίνεται Πανελλαδικό. Οι οικονομικές δυσκολίες δεν μας πτοούν. Θέλουμε να αναδείξουμε τη δύναμη της νεολαίας μας και του εθελοντισμού και το κάνουμε.

Τι ζητάμε από σας. Τίποτα το ιδιαίτερο. Απλή συμπαράσταση. Ενεργή παρουσία. Να αισθανθούμε ότι οι κόποι μας δεν πάνε χαμένοι. Να πάρουμε δύναμη για το επόμενο Φεστιβάλ.

Φέτος το φεστιβάλ θα γίνει από 17-21 Οκτωβρίου στον εκθεσιακό χώρο «Απόστολος Μαρδύρης» στη Ν. Καβάλη.

Την Τετάρτη 17, Πέμπτη 18 και Παρασκευή 19 Οκτωβρίου θα επισκεφθούν το φεστιβάλ μαθητές των Λυκείων της Χώρας. προγραμματισμένα σε ομάδες των 150-200 ατόμων. Τρία group κάθε μέρα (9.00-10.30, 10.30, 12.00 και 12.00-13.30). Κάθε group θα ξεκινά απ' το αμφιθέατρο, όπου θα τους παρουσιάζονται, απ' το Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Τμήματος Βιομηχανικής Πληροφορικής, εκλαϊκευμένα διάφορα θέματα πληροφορικής. Στη συνέχεια σε ομάδες των 5-10 ατόμων, θα ξεναγηθούν κυκλικά στην έκθεση των εργασιών τεχνολογιών πληροφορικής που είναι δημιουργίες των φοιτητών των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας.

Την Παρασκευή 19 (το απόγευμα), το Σάββατο 20 και την Κυριακή 21 Οκτωβρίου απ' το πρωί ως το βράδυ η έκθεση θα είναι ανοικτή στην κοινωνία της Καβάλας.

Το απόγευμα της του Σαββάτου 20 Οκτωβρίου θα λάβει χώρα επιστημονική ημερίδα με ομιλητές αναγνωρισμένου κύρους. Το θέμα της ημερίδας είναι ίδιο με το θέμα του Φεστιβάλ «δίκτυα και την ασφάλεια δικτύων». Την ημερίδα μπορούν παρακολουθήσουν οι πάντες. Ενδείκνυται όμως περισσότερο για τους έχοντες στοιχειώδη σχέση με την πληροφορική.

Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου θα λάβει χώρα πολιτική ημερίδα με ομιλητές γνωστού κύρους και θέμα: «Ο ρόλος των δικτύων στην ανάπτυξη της χώρας».

Η ημερίδα θα κλείσει με τη βράβευση των καλύτερων εργασιών και ένα ημίωρο μουσικό δρώμενο απ' το Μουσικό Σχολείο Καβάλας.

Καλείστε όλοι, και θα είναι χαρά μας να σας δούμε, στην έκθεση εργασιών καθ' όλη τη διάρκεια του φεστιβάλ. Η είσοδος είναι δωρεάν. Το φεστιβάλ θα είναι ανοιχτό Τετάρτη και Πέμπτη από 9.00 έως 15.00, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή απ' το πρωί 9.00 έως το βράδυ 9.00.

Φιλικά

Καθηγητής Δ. Πογαρίδης

Πρόεδρος Οργανωτικής Επιτροπής